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ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΟΥ Φ.Σ.Α. 
 

ΕΚΤΑΚΤΗ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

ΘΕΜΑ: «ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑΣ» 
 
 
Όπως αποφάσισε το Δ.Σ. του Φ.Σ.Α., το πρόγραμμα διημερεύσεων / διανυκτερεύσεων που θα 
ξεκινάει από 1.4.2025 και λήγει 31.3.26, δηλαδή θα είναι πλέον  ετήσιο.  
Με το νέο πρόγραμμα θα υπάρξει  σωστότερη κατανομή των φαρμακείων σύμφωνα με τις 
αποστάσεις και επίσης κατά τις αργίες και τις Κυριακές θα υπάρχει τουλάχιστον ένα 
φαρμακείο ανά Δήμο που θα διημερεύει ή διανυκτερεύει.   
 
Επίσης αποφασίστηκαν τα κάτωθι για το νέο πρόγραμμα :  
 
1.- Καταργούνται  οι εφημερίες με ωράριο  8 πρωί έως 9 το βράδυ.  
 Έτσι για τις αργίες και τις Κυριακές έχουμε 55 εφημερεύοντα φαρμακεία εκ των οποίων τα 35 
διημερεύσεις με ωράριο 8-11  και  τα 20 διανυκτερεύσεις (αυξήθηκαν δηλαδή κατά 10 οι 
διημερεύσεις).  
 
2.- Δεδομένου ότι υφίστανται οι περιορισμοί κατά την υποβολή αιτημάτων για έκτακτη 
αντικατάσταση αναφορικά με τις αποστάσεις και το όριο έως  έξι  αντικαταστάσεις ανά έτος  για 
τα φαρμακεία που αναλαμβάνουν τις έκτακτες, καταργούνται όλα τα δικαιολογητικά για την 
αντικατάσταση των έκτακτων εφημεριών. Από την στιγμή που υποβληθεί στη πλατφόρμα 
αίτημα για έκτακτη αντικατάσταση και βρεθεί φαρμακείο που θα την αναλάβει σύμφωνα με 
την διαδικασία μέσα από τη πλατφόρμα,  η αλλαγή γίνεται αυτόματα. Σε αντίθετη περίπτωση 
που δεν βρεθεί κάποιος που να ενδιαφέρεται για την εφημερία τότε αυτή υποχρεούται να την 
κάνει ο ίδιος.  
Η μόνη εξαίρεση που θα υπάρχει θα είναι για τις περιπτώσεις ανωτέρας βίας με  προσκόμιση  
ανάλογων δικαιολογητικών  που να αποδεικνύουν το επείγον της περίπτωσης. Σε αυτή τη 
περίπτωση και εφόσον η περιοχή καλύπτεται από άλλα εφημερεύοντα η εφημερία διαγράφεται.   
 
3.- Οι αμοιβαίες ανταλλαγές εφημεριών γίνονται και αυτές χωρίς δικαιολογητικά όπως μέχρι 
σήμερα, με την διαδικασία όπως την γνωρίζετε έως σήμερα.  
 
4.- Αποφασίστηκε να διαφημιστεί μέσω Κοινωνικών Δικτύων το όλο εγχείρημα και η εφαρμογή 
των εφημεριών του Συλλόγου και αμέσως μετά να πραγματοποιηθεί ημερίδα στην οποία θα 
κληθούν τα μέλη μας, η περιφέρεια, το υπουργείο και άλλοι αρμόδιοι φορείς. 
 
      

ΓΙΑ ΤΟ Φ.Σ.Α. 
O      ΠΡΟΕΔΡΟΣ        Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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